
 

 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
„Bölcsődei férőhelyek kialakítása Debrecen- Tócóvölgy városrészen” - befejeződtek a 

kivitelezési munkálatok, az intézmény működése megkezdődött. 
2026/05/26 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Befejeződtek a kivitelezési munkálatok a Debrecen- Tócóvölgy városrészében megvalósult, 96 

férőhelyes új bölcsőde kialakítására irányuló projekt keretében. A bölcsőde megnyitotta kapuit, s az 

új intézmény már a családok rendelkezésére áll, ezzel jelentősen hozzájárulva a városrész bölcsődei 

kapacitáshiányának csökkentéséhez és a meglévő tagintézmények túlzsúfoltságának enyhítéséhez. 

 

A fejlesztés célja egy korszerű, a mai kor követelményeinek megfelelő bölcsődei intézmény létrehozása 

volt a dinamikusan fejlődő Tócóvölgy városrészben. A környéken jelentős számú intézmény és magas 

foglalkoztatotti létszámmal működő vállalkozás található, ezért egyre nagyobb igény mutatkozott a 

munkahelyekhez közeli bölcsődei ellátás biztosítására. 

 

A bölcsődei szolgáltatás elérhetősége kiemelten fontos a kisgyermekes családok számára, hiszen 

támogatja a szülőket – különösen az édesanyákat – a családi és munkahelyi kötelezettségek 

összehangolásában. Az új intézmény biztonságos, modern és gyermekbarát környezetet biztosít a 

kisgyermekek neveléséhez és gondozásához. 

 

A projekt hozzájárul a családi terhek csökkentéséhez, az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához, 

valamint Debrecen népességmegtartó erejének növeléséhez. A fejlesztés támogatja az életminőség 

javítását, a munkaképesség fenntartását és elősegíti a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő 

visszatérését. 

 

A beruházás részeként az intézmény rendeltetésszerű működéséhez szükséges eszközök beszerzése 

is megvalósult. Az elkészült bölcsőde komfortos, gazdaságosan fenntartható és hosszú távon 

magas színvonalú ellátást biztosító intézményként szolgálja a debreceni családokat. 

A beruházás megvalósításával egy olyan korszerű intézményi környezet jött létre, amely hosszú távon 

biztosítja a magas színvonalú kisgyermekellátást a városrészben élő családok számára.  

 

A működés megkezdésével a családok számára könnyebben elérhetővé vált a minőségi napközbeni 

ellátás, amely biztonságos és szeretetteljes környezetet nyújt a gyermekek számára. Az intézmény 

kialakítása során kiemelt szempont volt az energiatakarékos és fenntartható üzemeltetés biztosítása, 

valamint a gyermekek életkori sajátosságaihoz igazodó modern nevelési környezet megteremtése. 

 
További információ kérhető:  telefon: +36 52 870 560  
honlap: https://hd.gorogkatolikus.hu/hirek-palyazat 
 

Hajdúdorogi Metropolitai Egyház 1,373 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert az 

„Bölcsődei férőhelyek kialakítása Debrecen- Tócóvölgy városrészen” című, RRF-1.1.2-21-2022-

00139 azonosító számú projekt megvalósítására. Az európai uniós támogatásból a Helyreállítási és 

Ellenállóképességi Eszköz terhére megvalósult projekt keretében megtörtént egy új bölcsőde 

létrehozása a Debrecen- Tócóvölgy városrészen. 

 
 


